## Педаогическая династия.

Выбор профессии учителя представителями педагогических династий был и остается осознанным и закономерным и на него не влияют ни низкая зарплата, ни падение престижа профессии. Представители учительских династий внесли огромный вклад в дело развития образования и общественную жизнь поселка, района, страны в целом. Хотим рассказать о жизни, трудовой деятельности учительской династии Следковых-Титовых-Самодумовых.

## Следкова Раиса Георгиевна.

Родилась в 1932 году в Заокском районе Тульской области.

Обучалась в Ненашевской средней школе. По окончании школы поступила в Серпуховское педагогическое училище. Училась только на отлично. Занималась спортом. В 1953 году поступила в Тульский Государственный педагогический институт имени Л.Н.Толстого на математический факультет. Неоднократный победитель соревнований по волейболу в составе

сборной команды ТГПИ имени Л.Н.Толстого. Занимала активную жизненную позициюпокоряла целину. В 1958 году получила распределение в Паршинскую среднюю школу Заокского района по специальности учитель математики. Через несколько лет вступила в должность заместителя директора по учебно-воспитательной работе. В 1985 году Новая Сосновская средняя школа с радостью приняла в свои ряды Раису Георгиевну. Учитель математики и черчения, классный руководитель, заместитель директора по учебной работе. 50 лет непрерывного педагогического стажа! Во имя детей!

#### Титова Ольга Валентиновна.

Родилась в 1966 году в Заокском районе Тульской области.

Обучалась в Паршинской средней школе. Училась на отлично. Любимые предметы -биология и математика. Увлечения - туристические походы, друзья, песни у костра. В 1984 году поступила в Тульский государственный педагогический институт имени Л.Н.Толстого. Началась активная студенческая жизнь: староста группы, старшая вожатая в пионерском лагере, командир стройотряда «Надежда». В 1989 году получила распределение в Сосновскую среднюю школу в качестве учителя математики. Работала пионерской вожатой, педагогом-организатором, заместителем директора по воспитательной работе. З года непрерывного стажа среди любимых учеников и замечательных коллег!

### Самодумова Екатерина Олеговна.

Родилась в 1989 году в Заокском районе Тульской области.

Ученица Сосновской средней школы и Заокской музыкальной школы. Занималась танцами, любила выступать на концертах. Была активным участником школьной агитбригады. Обучалась в Тульском колледже искусств им. А.С.Даргомыжского по классу фортепиано. По окончании колледжа поступила в Московский педагогический государственный университет на музыкальный факультет. Участвовала в международных конкурсах и концертах в составе хорового коллектива и вокального ансамбля. Училась на отлично. Работала учителем музыки и концертмейстером в Серпуховском Губернском педагогическом колледже. Вернулась в родную Сосновскую школу в качестве учителя музыки, классного руководителя и педагога-

# организатора в сентябре 2014 года.







